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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
____________________________________

Zitting van 2 juni 2022

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, 
schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, 
Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine Stroobandt, Roos 
Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, Anja Coens, Kurt Vanneste, 
Marjan Lootens, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Branco François, Els 
Vyncke, leden raad voor maatschappelijk welzijn
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Vicky Reynaert, vijfde schepen
Arthur Mortier, lid raad voor maatschappelijk welzijn

Afwezig: /

PERSONEEL: AANPASSING RECHTSPOSITIEREGELING - INVOERING KORTING OP GEBRUIK VAN DE 
GEMEENTELIJKE BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG | OCMW-RAAD/2022/009

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Overeenkomstig artikel 186 decreet lokaal bestuur stelt de gemeenteraad de rechtspositieregeling vast. De 
rechtspositieregeling van het gemeentepersoneel is van
rechtswege van toepassing op het personeel van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn dat de 
gemeente bedient en dat een betrekking bekleedt die ook bestaat bij de gemeente. De raad voor 
maatschappelijk welzijn dient de rechtspositieregeling vast te stellen voor specifiek personeel, waaronder 
wordt verstaan het personeel dat een betrekking bekleedt die niet bestaat in de gemeente die het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn bedient (maatschappelijk assistenten).

Feiten en voorgeschiedenis
Aan de raad wordt voorgesteld om personeelsleden korting te geven voor het gebruik van de buitenschoolse 
kinderopvang. Als inrichtend bestuur van een buitenschoolse kinderopvang is het toegelaten om eigen 
medewerkers een max. van 30% korting te geven op het gewone tarief.  Het invoeren van een korting voor 
het gebruik van de buitenschoolse kinderopvang is een extra legaal voordeel dat interessant kan zijn om 
nieuwe (deeltijdse) medewerkers aan te trekken.

Regelgeving
• Rechtspositieregeling van het OCMW zoals goedgekeurd door de OCMW-raad op 08 maart 2010 en 

latere wijzigingen
• Artikel 19, §2, 19° van het Uitvoeringsbesluit RSZ-Wet, ingevoerd bij het KB van 28 februari 2002

Argumentatie
Als inrichtend bestuur kunnen we max. 30% korting geven op het gebruikerstarief van de eigen diensten op 
voorwaarde dat dit geldt voor alle personeelsleden van gemeente & OCMW, niet alleen de begeleiders van 
de kinderopvang. Het aanbieden van dergelijke korting kan een extra troef zijn voor het aantrekken van 
personeel. De korting geldt niet voor het gebruik van de dienst onthaalouders noch voor de 
speelpleinwerking omdat we dan in concurrentie zouden gaan met andere onthaalouders of andere 
aanbieders van vakantiewerking. Er wordt voorgesteld dat de korting wordt toegekend vanaf 01 juli 2022.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door burgemeester Jos Sypré, bevoegd voor 
personeelsbeleid.

Verwijzingsdocumenten
• Schriftelijk akkoord van de vakorganisaties via mail van 3 mei 2022 (ACV Openbare Diensten) en van 

4 mei 2022 (ACOD Lrb en VSOA)
• Advies van het MAT van 17 januari 2022.

Financiële impact
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Er maken momenteel ongeveer 5 personeelsleden van het OCMW gebruik van de buitenschoolse 
kinderopvang.
Inkomsten van ongeveer € 1.450,00 op jaarbasis (= gemiddelde periode 2019-2021). 
Korting van 30% = € 435,00 minder inkomsten op jaarbasis.

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De raad voor maatschappelijk werk beslist om een korting van 30% toe te kennen aan personeel 
dat gebruik maakt van de dienst buitenschoolse kinderopvang voor opvang van zijn/haar (plus-)kinderen. 
Artikel 2: De rechtspositieregeling aan te vullen met  "Afdeling IV: Korting op gemeentelijke 
dienstverlening. Art. 213ter. Het personeelslid krijgt korting voor het gebruik van de dienst buitenschoolse 
kinderopvang voor zijn/haar (plus) kinderen. De korting bedraagt 30% van het normale tarief. Deze 
vermindering geldt niet voor de kosten van deelname aan de gemeentelijke speelpleinwerking of de dienst 
onthaalouders. De korting wordt toegekend vanaf 01 juli 2022."
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in artikel 
330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 10 juni 2022

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


